

opatija - lovran - matulji - mošćenička draga

✉ Kontakt redakcije: regija@novilist.hr

“ I javnom i privatnom sektoru poručujemo da još ima dovoljno otvorenih natječaja, da budu hrabri, da traže pomoć potpornih institucija i u financijskom razdoblju od 2021. do 2028. godine pokupe što je više moguće novaca

Vedran Kružić

KAKO DO NOVCA IZ UNIJE Na fakultetu u Iki održan Dan otvorenih vrata EU projekata

Deset milijardi eura do 2028.

Vjerujem da ćemo uspješno u sljedećem financijskom razdoblju povući novac koji će nam EU staviti na stol – rekao je Vedran Kružić, ravnatelj županijske Regionalne razvojne agencije

Marina KIRIGIN
Snimio Marin ANIČIĆ

IKA ▶ Dan otvorenih vrata EU projekata, čiji je cilj predstavljanje i pružanje podrške projektima financiranim sredstvima Europske unije na području Primorsko-goranske županije u svrhu motivacije i inspiracije svim budućim korisnicima, održan je jučer na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija. Dan otvorenih vrata EU projekata organizirala je Javna ustanova »Regio-

nalna razvojna agencija PGŽ« uz podršku Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU-a. Sudionici događaja, studenti i profesori, imali su priliku poslušati prezentacije uspješnih EU projekata FMTU-a, Upravnog odjela za kulturu, sport i tehničku kulturu PGŽ-a, projekta u okviru projekta Rijeka EPK, javne ustanove Priroda, zatim projekte regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju te ulogu javne ustanove Regionalne razvojne agencije PGŽ-a u pripremi i provedbi EU projekata na području PGŽ-a.

Ideje za studente

– Slavimo šestu obljetnicu da smo dio EU-a, a danas je prigoda da s Ministarstvom regionalnog razvoja predstavimo stanje i dostignuća vezano uz povlačenje sredstava iz EU fondova. Jedan smo od četiri grada u kojem je Europska komisija s ministarstvom odlučila organizirati ovakvu vrstu radionica i to ovdje na FMTU-u jer želimo ideje i konkret-

ne projekte predstaviti možda najvažnijoj skupini – studentima. Nadamo se da su projekti koje ćemo danas prikazati, koji su širom Županije odradjeni, biti dobar smjerokaz svima onima koji sada prijavljuju projekte. Treba reći da smo kao Županija, sve institucije, gradovi, javno-pravna tijela, povukli dovoljno novaca. Trenutno smo među tri županije koje su povukle najviše novca u Hrvatskoj. Ono što u ovoj fazi želimo poručiti i javnom i privatnom sektoru je da još ima dovoljno otvorenih natječaja, da budu hrabri, da traže pomoć potpornih institucija i da u ovom financijskom razdoblju, a pogotovo u onom koje nas očekuje od 2021. do 2028. godine, pokupe što je više moguće novca. Naravno da smo u ovoj prvoj fazi, s obzirom na to da smo odevadno postali članica EU-a, imali jako puno »dječjih bolesti«. Nadam se da su lekcije naučene i vjerujem da ćemo i s kvalitetnim strateškim dokumentima, na način da dobro prepoznamo svoje prioritete, uspješno u sljedećem financijskom razdoblju povući 10 milijardi eura, koliko će nam se vjerojatno staviti na stol u novoj financijskoj otmotnici do 2028. godine.

Ulaganje u ljude

Projekti koji su najviše novca privukli u ovoj fazi su primjerice projekt sanacije Šovinjaka, projekti vezani uz prometni pravac i riječku luku, a jedan od najvećih projekata u Hrvatskoj je onaj vodovoda i odvodnje, takozvani projekt Aglomeracije Rijeka. Kao razvojna agencija želimo poručiti da



Dan otvorenih vrata održan je u svrhu motivacije i inspiracije svim budućim korisnicima

bi u sljedećem financijskom periodu možda trebalo više novca uložiti u razvoj ljudi, inovacija, kompetencija i vještina. Time bismo okrenuli omjer – da ne bude is-

ključivo ulaganja u infrastrukturu – nego da puno više novca uložimo u obrazovanje, ljude, nove kompetencije koje će ponuditi neka nova radna mjesta – re-

kao je Vedran Kružić, ravnatelj županijske Regionalne razvojne agencije, a okupljenima se obratila i dekanica FMTU-a Dora Smolčić Jurdana.

ORGANIZATORI

Dan otvorenih vrata EU projekata organizirala je Javna ustanova »Regionalna razvojna agencija PGŽ« uz podršku Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU



Dora Smolčić Jurdana i Vedran Kružić

Sutra u Opatiji tribina u povodu Dana obitelji

Skup o udomiteljskim obiteljima u liburnijskom kraju

OPATIJA ▶ Socijaldemokratski forum žena Grada Opatije u suradnji s Udrugom udomitelja »Dandom«, a u sklopu Dana obitelji, sutra u Kulturnom domu Zora s početkom u 18 sati organizirat će tribinu »Udomiteljske obitelji u liburnijskom kraju – ljudi s osmijehom«.

– Svugdje oko nas vidimo kuće, zgrade, nećije domove i svi nam više-manje jednako izgledaju.

Obitelji koje ih nastanjuju isto su nam uglavnom poznate »šprance«. Međutim, u našem kraju ima nekoliko obitelji koje su po nečemu različite. Različite po tome što su otvorile vrata onima koji nemaju dom, najmanjima, najosjetljivijima i najpotrebitijima – djeci bez odgovarajuće roditeljske skrbi. Primili ih u svoje živote nesebično, prigrlili sve njihove

nevolje i probleme. Želite upoznati vaše sugradane, čuti njihove životne priče? Zamislite samo što se dogodi u jednoj uhodanoj obitelji kad stigne novi član. Odgovore na ova i mnoga druga pitanja moći ćete čuti na tribini. Potrošite dva sata vašeg života, ne košta ništa, a vrijedi mnogo – poručila je predsjednica FŽ-a SDP-a Opatija Deni Hrvatini. (A. K. I.)

TRAŽIMO ZAPOSLENIKE NA PODRUČJU ISTRE I RIJEKE

Želite raditi u vodećoj svjetskoj kompaniji u industriji zaštite i sigurnosti? Iskoristite priliku i prijavite se!

Zapošljavamo:
• licencirane zaštitare i čuvare
• profesionalne vatrogasce

Nudimo mogućnost stalnog ili sezonskog zaposlenja. Za kandidate koji ne posjeduju licencu nudimo mogućnost osposobljavanja o trošku tvrtke.

Ako posjedujete kvalitete poput osjećaja za odgovornost, uslužnost i poštenje, obratite nam se s povjerenjem i postanite dio našeg tima!

Pošaljite nam svoj životopis na posao@securitas.com.hr ili nam se javite na: **051 358 542** ili **099 4739 977**
Prijavu možete ispuniti i na www.securitas.com.hr



Skeniraj kod i prijavi se za posao u Securitasu Hrvatska!

Securitas Hrvatska dio je vodeće svjetske zaštitarske korporacije Securitas AB. Securitas djeluje u 59 zemlje svijeta s više od 370.000 zaposlenih. U Hrvatskoj broji oko 2.500 ljudi diljem cijele zemlje.

